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Către, 

Către Biroul Executiv al Filialei ANBPR Galați 

 

 

 Mă numesc Popa Cătălina, îmi exprim intenția de a deveni membru în cadrul Biroului 

Executiv al Filialei ANBPR Galați. Consider că experiența și cunoștințele dobândite în domeniul 

biblioteconomiei, precum și pasiunea mea pentru dezvoltarea și promovarea instituției în care 

lucrez, constituie o recomandare în acest sens. 

 Sunt angajată la Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați din 2014. Până la sfârșitul 

anului 2023 am activat în cadrul Compartimentului Împrumut la Domiciliu pentru Adulți, unde am  

îndeplinit responsabilități specifice lucrului cu publicul. Începând cu 2024, îmi desfășor activitatea 

în cadrul Compartimentului Marketing. Proiecte. Programe. 

 De-a lungul carierei am avut oportunitatea de a participa la o multitudine de proiecte 

desfășurate atât în țară cât și în străinătate, am colaborat cu echipe de profesioniști, am organizat 

evenimente culturale și educaționale. Perfecționarea competențelor digitale și a celor lingvistice 

(limba engleză) și diversificarea metodelor de învățare aplicate în activitățile de educație non-

formală din bibliotecă sunt alte obiective îndeplinite de-a lungul activității mele de bibliotecar. 

 Toate cele enumerate mai sus constituie un avantaj pentru rolul de membru în Biroul 

Executiv al Filialei ANBPR Galați, conducând la promovarea intereselor profesionale ale 

bibliotecarilor, susținerea inițiativelor de modernizare și digitalizare a bibliotecilor, precum și 

facilitarea schimbului de bune practici între profesioniștii din domeniu. 

 Sunt o persoană comunicativă, sociabilă, empatică, interesată de propria dezvoltare 

profesională. Sunt încrezătoare că pot contribui la consolidarea relațiilor cu organizațiile partenere. 

Sunt motivată să pun în valoare întreaga mea experiență în slujba ANBPR Filiala Galați și a 

comunității bibliotecarilor din oraș și din țară. 

 Vă mulțumesc. 

 

 

 

 

Cu stimă, 

Cătălina POPA 

Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați 


